® Secbes 2.5e 2.6 Resistores em série e em
paralelo

2.26 Para o circuito da Figura 2.90, i, =3 A. Calcule i, e a po-
t€ncia total dissipada pelo circuito.
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Figura 2.90 Esquema para o Problema 2.26.

2.27 Calcule /, no circuito da Figura 2.91.
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Figura 2.91 Esquema para o Problema 2.27.

2.28 Elabore um problema. usando a Figura 2.92, para ajudar
eqd outros estudantes a entender melhor os circuitos em série
¢ em paralelo.
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Figura 2.92 Esquema para ¢ Problema 2.28.

2.29 Todos os resistores na Figura 2.93 séo de 5  cada. Deter-

mine R
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Figura 2.93 Esquema para o Problema 2.29.

eq

2.3¢ Determine a R,

eq

para o circuito da Figura 2.94.
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Figura 2.94 Esquema para o Problema 2.30.

Figura 2.95 Esquema para o Problema 2.31.

2.32 Determine i, a i, no circuito da Figura 2.96.
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Figura 2.96 ILsquema para o Problema 2.32.

2.33 Obtenha v e / no circuito da Figura 2.97.
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Figura 2.97 Esquema para o Problema 2.33.

2.34 Usando associagdes de resisténcias em série/paralelo, de-
termine a resisténcia equivalente vista pela fonte no circui-
to da Figura 2.98 ¢ a poténcia total dissipada pela rede de
resistores.
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Figura 2.98 Esquema para o Problema 2.34.

2.35 Calcule V), ¢ 1, no circuito da Figura 2.99.
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Figura 2.99 Esquema para o Problema 2.33.



